



热烈祝贺

福建龙马环卫装备股份有限公司

首次公开发行股票并在上海证券交易所成功上市

股票简称: 龙马环卫 股票代码: 603686

福龙马风采

FULONGMA FEATURES

龙马环卫上交所 A 股成功上市



本报讯 2015年1月26日,福建龙马环卫装备股份有限公司首次公开发行股票挂牌交易仪式在上海证券交易所隆重举行,成为龙岩市第四家在国内A股上市企业。公司股票简称为龙马环卫,股票代码为603686,公开发行股票3335万股,发行价格14.86元,募集资金净额4.50亿元,当日收盘价格为21.40元,涨幅44%,为当日最高限制涨幅。

龙马环卫是中国专业化环卫装备主要供应商之一,主营业务是环卫清洁装备、垃圾收转运装备、新能源环卫装备等环卫装备的研发、生产与销售,现已形成较为全面的产品系列,涉及环卫清洁装备、垃圾收转运装备、新能源环卫装备3大类共21个系列产品,多达177个公告品种,目前公司共有74项专利,在全国建立了覆盖面广、管理科学、运行高效的销售渠道体系和售后服务体系,产品销往全国各地以及部分东南亚和中东国家,近三年其在中高端环卫清洁及垃圾收转运装备领域的产量均名列前三位。预计A股主板上市将给龙马环卫带来高速发展契机,未来有望成为中国环卫行业领军企业。

本期热词:

龙马环卫A股上市 A1

龙马环卫上交所A股成功上市

2015年1月26日,福建龙马环卫装备股份有限公司首次公开发行股票挂牌交易仪式在上海证券交易所隆重举行,成为龙岩市第四家在国内A股上市企业。

APEC会议 B2

龙马环卫装备保障APEC雁栖湖会议区道路保洁

APEC会议区及周边的道路保洁保障工作全部由龙马环卫最新符合国五排放标准的洗扫车——FLM5160TXSD5负责。集洗、扫、吸为一体的多功能洗扫车,非常好地避免了清扫过程中的扬尘问题,同时很好地让经过洗扫的路面尽现路面本色。龙马环卫装备高效的性能和清扫保洁效果再一次得到展现,获得客户的高度认可和好评。

卓越绩效模式 C3

引入卓越绩效模式 助推龙马环卫跨越式发展

2015年1月28日,福建龙马环卫装备股份有限公司荣获第二届龙岩市政府质量奖,成为公司追求卓越道路上的一个里程碑和新起点。

质量与效率 C3

以工艺创新提升制造质量与效率

龙马环卫装备工艺部采用项目管理制度,针对批量部件的模具成形、专用工装、大尺寸焊缝焊接进行重点研究,结合机电维修经验,通过多种方式成功在产品制造过程中,大幅提升产品质量及生产效率,并大幅降低劳动强度。

龙马环卫成为军队采购一级供应商

2015年2月17日,军队物资采购网总后物资采购工作领导小组办公室发布了“2014年第七批入库供应商公告”,福建龙马环卫装备股份有限公司符合军队物资供应商入库条件,成为2014年第七批入库供应商,类型为生产型,级别为一级。

按照总后物资采购管理局的消息显示入库的各类别供应商按照资产总额、年销售收入、资产负债率三个指标分为四个级别,一级最高。三级及以上供应商可以加入全军供应各类环卫专用车辆的资质条件,为公司带来更广阔的平台。龙马环卫成为军队采购的一级供应商,是对福龙马品牌和产品质量的认可,体现了龙马环卫具备强劲的综合实力及丰富的项目管理经验。

龙马环卫本着“传承龙马精神,成就环境专家”的企业精神,做军队采购优秀的一级供应商,努力提升我国军队物资产品服务水平发挥积极作用。(市场部/郑海辉)

龙马环卫荣获“中国企业五星品牌”荣誉称号

2015年1月18日,“中国企业品牌评价发布会暨第二届中国企业五星品牌论坛”在北京举行。此次论坛由中国商业联合会、中国生产力学会、中国保护消费者基金会联合主办,对商业企业星级品牌进行了集中公示,会上确定福龙马为首批“中国企业五星品牌”认证企业之一,是行业内唯一获得“五星级品牌”、“五星级售后服务”的“双五星”认证企业。

“中国企业五星品牌”是依据中国首部品牌评价国家标准——《商业企业品牌评价与企业文化建设指南》所进行的专业认证。该认证标准是目前为止中国品牌评价体系的最高评价,包含商业、企业品牌评价指标和分值,满分为1000分,分为“能力、品质、声誉、企业文化、影响”等五个一级指标,17个二级指标,52个三级指标。总分达950分以上为五星级品牌。

此次品牌评价活动与品牌认证,对于全面提高企业品牌竞争力具有重要意义。(市场部/张胜如)

龙马环卫再次获得高新技术企业证书

2015年3月9日,经福建省科学技术厅组织专家评审,福建龙马环卫装备股份有限公司再次通过高新技术企业的认定。

为了公司通过高新技术企业的战略目标,公司在2014年上半年指派专人负责高新技术企业的申报工作。申报人员从准备资料到申报,经过近半年的时间,经历严格的测评、审批程序,最终顺利通过了企业申报、地方科技局初审、专家评审、国家复审、公示等严格的认定程序。

高新技术企业的认定是国家对具有自主知识产权的高科技企业的一项扶持政策,参与评定的企业需要通过核心自主知识产权、科技成果转化能力、研究开发及组织管理水平、成长性指标等四方面的评定,条件十分严格。经认定的高新技术企业,将可享受国家的系列优惠政策。

高新技术企业的再次认定成功,标志着龙马环卫在环卫装备领域的成就得到了行业内专家和国家相关部门的肯定和认可,对公司今后的发展壮大将会起到极大的促进作用。(技术中心/俞诗洋)

